



В субботу 15 октября 2016 года в мечети № 226 г. Кузнецка прошел хатем-маджлес посвященный 6-ти годам со смерти жены имама мечети Актяс хазрата Козлова Ханифы апкай. Маджлес был проведен благодаря Актяс хазрату и его сыну Юсеф хазрату с семьей, также являющимся имамом данного прихода. На меджлесе присутствовали родные и близкие из с. Средняя Елюзань, а также гости и духовенство из с. Октябрьское Ринат хазрат Рахматуллин и Ислям хазрат Куряев, специально приглашенным гостем являлся Муфтий РДУМ Пензенской области Адельша хазрат Юнкин. Духовенство из г. Кузнецка представлял Ильдар хазрат Нигматулин, а также Равиль хазрат Кулахметов.

В начале мероприятия с проповедями выступили Ислям хазрат Куряев и Равиль хазрат Кулахметов, которые рассказали об актуальных проблемах общины и путях решения данных проблем. Затем после прочтения Корана представителями духовенства, с молитвами ко Всевышнему обратились Актяс хазрат и Адельша хазрат. По окончанию намеченных мероприятий, все присутствующие смогли отведать традиционные блюда, подаваемые на меджлисах – мэджлес ашлары.

[Перейти в фотоальбом](#)